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Convincing advantages

Safety
• Reserve panel covers
• Various types of protective covers according 

to the individual mode of connections

Flexibility
• Feeding directly or through busbar system 

or by means of LV HRC strip-type 
fuse-switch-diconnectors

• The column can be equipped with 
a  mounting plate and/or insulation 
 material boxes

• Two part foundation front plate and 
cable inscriptions can also be obtained 
after final assembly

• Applicable at the point of supply between 
the public distribution network and the 
 private household installation

• Upper front cover turnable for a 
 temporary outlet

Interior fittings
• Suitable for mounting with 100 mm or 

185 mm bus bar system and LV HRC 
 strip-type fuse-switch-disconnectors

• Throughout height mounting plate installed 
with a sealable service entrance box

• Free choice to single or double locking 
 system

Vorteile, die überzeugen

Sicherheit
• Leerfeldabdeckungen
• Verschiedene Berührschutzabdeckungen 

für die einzelnen Anschlussarten

Flexibilität
• Einspeisung direkt über Sammelschiene 

oder über NH-Sicherungslastschaltleiste
• Optional mit Montageplatte und 

 Isolierstoffgehäusen
• Zweigeteilte Fundamentfrontplatten- 

Kabelbeschriftungen auch nach 
 Endmontage erreichbar

• Als Übergabestelle zwischen öffentlichen 
Versorger und Privathaushalt einsetzbar

• Obere Frontplatte drehbar für Baustellen-
einführung

Ausstattung
• 185 mm oder 100 mm Sammelschienen-

system mit NH-Sicherungslastschaltleisten 
bestückbar

• Durchgehende Montageplatte mit 
 eingebautem, plombierbaren Haus-
anschlusskasten verfügbar

• Einfach- oder Doppelschließung 
frei  wählbar

Hausanschlusssäule Typ HAS
Service entrance pillar type HAS
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Explosionszeichnung – Hausanschlusssäule Typ HAS
Exploded drawing – Service entrance pillar type HAS
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Hausanschlusssäule Typ HAS
Service entrance pillar type HAS

Pos. Beschreibung/Description Artikel-Nr./Article-No.

1 Rückenteil/Housing rear side H9068003

2
Schliessblech/Locking plate (HAS/DS) H9068010

Schliessblech/Locking plate (HAS/ES) H9068036

3
Riegelschloss/Lock (HAS/ES) S8901623

Riegelschloss/Lock (HAS/DS) H9068017

4 Türsegment/Door segment H9068005

3, 4, 5
Tür mit Schließung/Door with lock (HAS/ES) H9068034

Tür mit Schließung/Door with lock (HAS/DS) H9068027

6 Kabelschiene/Cable support bar H9068028

7 Segment Halter/Holder H9068008

8 Segment mitte/Center H9068006

9 Segment unten/Bottom H9068007
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Hausanschlusssäule Typ HAS
Service entrance pillar type HAS

Schließung
Lock mechanism

Ausrüstung
Equipment

Typ
Type

Artikel-Nr./
Article-No.

Einfach/Single Leer/Empty HAS/ES H9060000

Doppelt/Double Leer/Empty HAS/DS H9060001

Einfach/Single Montageplatte/Mounting plate HAS/ES/KS/MPL H9060004

Einfach/Single

Hausanschlusssäule mit 1(2) NH00-  
Sicherungsleisten und Direkteinpassung
Service entrance pillar with 1(2) NH00  
 strip- fuseways and direct feeding

HAS/ES/1 x L00(2)/ESP/PG42 H9060018

Einfach/Single

Hausanschlusssäule mit 2 NH00-  
Sicherungsleisten und Direkteinpassung
Service entrance pillar with 2 NH00   
strip- fuseways and direct feeding

HAS/ES/2 x L00/ESP H9060002

Einfach/Single

Hausanschlusssäule mit 1 NH2-  
Sicherungsleisten und Direkteinpassung
Service entrance pillar with 1 NH2   
strip- fuseways and direct feeding

HAS/ES/1 x L2/ESP H9060003

Einfach/Single

Hausanschlusssäule mit 4 NH00-  
Sicherungsleisten und Direkteinpassung
Service entrance pillar with 4 NH00   
strip- fuseways and direct feeding

HAS/ES/2 x L00/ESP/2 x L00/AW H9060034

Einfach/Single
Hausanschlusssäule mit Hausanschlusskasten KH00
Service entrance pillar with service entrance box KH00

HAS/ES/MPL/KH00 H9060127
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Zubehör/Accessories

Beschreibung
Description

Typ 
Type

Artikel-Nr. 
Article-No.

Montageplatte/Mounting plate

Abmessung (H/B)/Dimensions (H/W)
700 x 250 mm

MPL/HAS H9068004

Schlossmaske, einfach/Lock cover-plate, single

Ohne Profilhalbzylinder und Schlossabdeckung/ 
Without profile cylinder and lock cover

SM/ES H9068000

Schlossmaske, zweifach/Lock cover-plate, double

Ohne Profilhalbzylinder und Schlossabdeckung/ 
Without profile cylinder and lock cover

SM/DS H9068001

Schließungen und Zubehör/Locking and accessories

Profilhalbzylinder/Profile cylinder – S8900039

Profilhalbzylinder Vierkant/Profile cylinder square – S8901242

Profilhalbzylinder Dreikant/Profile cylinder triangular – S8901276

Profilhalbzylinder Schlüssel/Profile cylinder key PZ-Notschlüssel S8901233

Gitterbodenplatte/Grid base plate

Clipsbar/Clipable GBPL/HAS H9068026
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Technische Daten/Technical data

Typ 
Type

HAS

Elektrische 
 Kenngrößen
Electrical  parameter

Bemessungsbetriebsspannung 
Rated operational voltage

Ue V AC400

Bemesungsisolationsspannung
Rated insulation voltage

Ui V 690

Bemessungsstoßsspannungsfestigkeit 
Rated impulse withstand voltage

Uimp kV 4kV

Sammelschienensystem
Bus-bar System

mm 185 100

Bemessungsstoßstromfestigkeit 1)

Rated peak withstand current
 Ipk kA 50 30

Bemessunggskurzzeitstromfestigkeit 1)

Rated short time withstand current
Icw kA 25/1 s 15/1 s

Kriechstromfestigkeit
Tracking resistance

CTI 600

Kenngrößen
Parameters

Werkstoff/Material Polyesterharzmatte Typ: 803

Farbe/Colour RAL7035

Schutzart 
IP-Code

Betriebszustand
Operational state

IP44

Schutzgrad 
Protection degree

Betriebszustand
Operational state

II

Betriebsbedingung
Operating conditions

Umgebungstemperatur 
Ambient temperature

TU ° C -25 bis/to +55

Physikalische 
 Eigenschaften 
Physical parameters

Wasseraufnahme/Absorbtion of water mg < 50

Wärmeformbeständigkeit 
Heat disortion temperatur

° C > 200

Glühdrahttest/Glow wire test ° C 960

Entflammbarkeitsklasse 
Category of flammability

Klassifizierung FH 2 – 40 mm nach IEC 707

1)  bei Einbau von Sammelschienen > 30 x 5 mm Cu unter Verwendung der original Befestigungspunkte und -schrauben/ 
if bus bars > 30 x 5 mm Cu are installed, using fixing ponits and screws defined by JEAN MÜLLER

Vorbehaltlich Druckfehler und technische Änderungen/Subject to printing errors and technical changes
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Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.

Seite/
Page

HAS/ES/KS/MPL H9060004 H-56

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.

Seite/
Page

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.

Seite/
Page

HAS/ES H9060000 H-56 HAS/DS H9060001 H-56

Maßzeichnungen/Dimensions
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Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.
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HAS/ES/1xL00(2)/ESP/PG42 H9060018 H-56

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.
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HAS/ES/2xL00/ESP H9060002 H-56



H-61

Hausanschluss-

technik

Consumer supply 

technology

Kabelverteiler-

schränke

Cable distribution 

cabinets

Anhang

Appendix

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.
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HAS/ES/1xL2/ESP H9060003 H-56

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.
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HAS/ES/2xL00/ESP/2xL00/AW H9060034 H-56
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Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.
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HAS/ES/MPL/KH00 H9060127 H-56
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